

# Jegyzőkönyv

a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetségének  
2020.09.12. 10.30 órától tartott közgyűléséről,  
a Hotel Gellért Gobelin termében  
(1114 Budapest, Szent Gellért tér 2.)

A közgyűlésen jelen volt a csatolt jelenléti ív szerint összesen 29 szavazati joggal bíró tagszervezeti képviselő személyesen, ill. meghatalmazott útján képviseltetve magát.

**1/ Köszöntés. Levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő és szavazatszámllálók választása. A határozatképeség megállapítása. A napirend elfogadása.**

Balogh László köszönti a közgyűlésen megjelent képviselőket. Indítványozza, hogy a közgyűlés levezető elnöknek Bajor Pétert szavazza meg. A közgyűlés az indítványt egyhangú szavazással jóváhagyja.

Balogh László kéri a közgyűlést, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Török Beatrixet, annak hitelesítésére Magyar Margitot és Szántó Juditot kérje fel. Javasolja, hogy a szavazatszámlláló bizottság tagjainak Hercz Alexandrát, Bálint-Orsós Andreát és Szántó Juditot kérje fel a közgyűlés.

**A közgyűlés a jegyzőkönyvvezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőit és a szavazatszámllálók személyét is ellenszavazat nélkül jóváhagyja. 1/2020. sz. közgyűlési határozat**

Balogh László ünnepi közgyűlésnek nevezi a jelen ülést, utalva arra, hogy több nagy esemény is történt a MATEHETSZ életében az elmúlt napokban, melyről még később szólni kíván.

Bajor Péter elmondja, hogy Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin online, informálisan kapcsolódik be az ülésbe és megállapítja, hogy a közgyűlés 27 tagszervezeti képviselettel határozatképes.

**Bajor Péter** ügyvezető elnök kéri a közgyűlést, hogy a kiosztott szavazólapok feltartásával szavazzon a meghívóban kiküldött napirend elfogadásáról.

**Az ülés napirendi pontjait a közgyűlési meghívóban szereplő napirenddel azonosan a Szövetség tagjai egyhangúan elfogadták. 2/2020. sz. közgyűlési határozat**

**A közgyűlés napirendje:**

1. Köszöntés. Levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő és szavazatszámllálók választása. A határozatképeség megállapítása. A napirend elfogadása. A legutóbbi ülés jegyzőkönyvének elfogadása.
2. Tájékoztatás az elnökség elmúlt évi közgyűlés óta végzett munkájáról.
3. Tájékoztatás és megerősítő döntés a 2019. évi mérlegről és beszámolóról (benne a közhasznúsági jelentésről) az Elnökség és a Felügyelő Bizottság javaslata alapján, a tavaszi (veszélyhelyzetben történt) elnökségi döntés megerősítése.
4. A MATEHETSZ könyvvizsgálójának megválasztása a törvényi szabályozás értelmében, szavazás.
5. A MATEHETSZ Géniusz Kft. 2019-es eredményeinek ismertetése.

6. Tájékoztatás a Tehetségek Magyarország EFOP-projekt, az NTP új pályázatairól és a kisebb futó projektek helyzetéről.
7. Tájékoztatás a Tehetségház átadásáról, használatba vételéről.
8. Döntés új tagszervezet felvételéről.
9. Tisztújítás.
10. Egyebek.

#### **1. A 2019. április 13-i közgyűlés jegyzőkönyvének elfogadása**

Bajor Péter szavazásra bocsájtja a 2019. április 13-i közgyűlés jegyzőkönyvét, melyet a tagszervezetek számára előzőleg írásban is beterveztett.

**A 2019. április 13-i közgyűlési jegyzőkönyvet egyhangúlag elfogadta a közgyűlés. 3/2020. sz. közgyűlési határozat**

#### **2. Tájékoztatás az elnökség munkájáról.**

Bajor Péter felkéri Balogh Lászlót az elnöki beszámoló megtartására.

**Balogh László** a kiosztott szöveg alapján összefoglalja az elnökség elmúlt időszakra vonatkozó munkáját. Elmondja, hogy az éves beszámoló alapszabályi kötelezettség az elnök számára, a most elhangzó beszámolót az elnökség is ismeri és egyetértésével támogatja. Az éves tevékenységről általánosságban elmondható, hogy az elnökség az alapszabályban rögzített feladatát elvégezte.

Összesen 7 ülést tartott az Elnökség, ez összhangban van az Alapszabállyal. Az elnökségi üléseken 35 napirendi pont szerepelt – kiegyensúlyozott eloszlásban az egyes alkalmakon. A megtárgyalt napirendi pontok két nagy csoportra oszthatók: egyrészt átfogóbb (elméleti, stratégiai) kérdéskörök kerültek napirendre, másrészt a Matehetsz „hétköznapi” gyakorlati tevékenységéhez közvetlenül kapcsolódó témaköröket tárgyaltak.

Az elnökség több ízben foglalkozott a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács munkájával való együttműködés kérdésével is.

A 2017-ben megválasztott Elnökségben az akkori első ülésünkön kialakított munkamegosztás szerint folyt a tevékenység ebben a beszámolási időszakban is, s ennek eredményeként most is minden tag konkrét gyakorlati feladatokat is vállalt a Matehetsz sokrétű munkájában. A kivitelezésben mutatott aktivitásban volt eltérés egyénekenként – beosztásból fakadó más, fontos elfoglaltságok miatt. Külön örömmel számol be arról, hogy az elmúlt héten három nagyjelentőségű előkészítő folyamat zárult le eredményesen, az Elnökség fent jelzett tevékenységének sikereként is: aláírásra került az Emberi Erőforrások Minisztériumával a stratégiai partneri megállapodás. Emellett átadásra került a Tehetségház, s megjelent „A tehetség kézikönyve” a Matehetsz kiadásában, amely szerkesztőbizottságában ugyancsak az Elnökség választott, illetve állandó meghívott tagjai – Bajor Péter, Balogh László, Bucsi Szabó Zsolt, Polonkai Mária és Révész György – koordinálta három éven át a könyv megszületését.

**Bajor Péter** megköszöni Balogh László elnök úr beszámolóját és elnöki munkáját. További kérdés nem merül fel a beszámolóval kapcsolatban, elfogadásra javasolja az elnökségi beszámolót.

**A közgyűlés az elnökségi beszámolót ellenszavazat nélkül elfogadta. 4/2020. sz. közgyűlési határozat**

3. Tájékoztatás és megerősítő döntés a 2019. évi mérlegről és beszámolóról (benne a közhasznúsági jelentésről) az Elnökség és a Felügyelő Bizottság javaslata alapján, a tavaszi (veszélyhelyzetben történt) elnökségi döntés megerősítése.

**Bajor Péter:** A tavasszal kialakult járványhelyzetben, a hatályos kormányrendeletnek megfelelően az online módon ülésezett elnökség elfogadta a Matehetsz 2019. évi mérlegét és beszámolóját, a közhasznúsági jelentéssel együtt. A beszámolót a könyvvizsgáló alaposan megnézte és elkészítette a jelentését, valamint a Felügyelő Bizottság is – az írásos elfogadásra ajánlásában is – rendben találta. A tagságnak is megküldött beszámoló elfogadását az elnökség a közgyűlésnek elfogadásra javasolja. Észrevétel, kérdés nincs.

Bajor Péter kéri, hogy a közgyűlés szavazzon a 2019 évi beszámolóról és ezzel erősítse meg az elnökség online döntését.

**A közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a 2019. évre vonatkozó egyesületi beszámolót, mellékleteket, mérleg és eredménykimutatást, közhasznúsági jelentést, 1.232.356eFt mérlegfőösszeggel és -193eFt adózott eredménnyel, valamint az elnökség 2020. május 14.-i online elnökségi ülés döntését. 5/2020. sz. közgyűlési határozat**

#### **4. A Matehetsz könyvvizsgálójának megválasztása a törvényi szabályozás értelmében, A könyvvizsgáló személyének megválasztása.**

**Bajor Péter** elmondja, hogy a Matehetsz-nek, mint egyesületnek nem kötelező könyvvizsgáló alkalmazása, a pályázati források teszik szükségessé. A könyvvizsgáló munkáját a Felügyelő bizottság is igényli. A könyvvizsgáló személyét a közgyűlésnek hivatalosan meg kell választani.

A közgyűlés a személyt érintő kérdésekben titkos szavazással dönt, ezért a kérdésben a jelenlévő tagszervezeti képviselők szavazólapokat töltenek ki.

**A felkért szavazatszámológó eredménye szerint Bacskainé Kaponyás Mária könyvvizsgáló személyét 26 érvényes szavazattal a közgyűlés elfogadta. 6/2020. sz. közgyűlési határozat**

#### **5. A MATEHETSZ Génius Kft. 2019-es eredményeinek ismertetése.**

**Bucsi Szabó Zsolt** elmondja, hogy a Matehetsz 2013-ban alapította a Kft-t. Nyeresége az utóbbi években mindig 8 millió forint körül alakult. A nyereségét a Matehetsz háromféleképpen használhatja fel: osztalékként kifizeti, bent hagyja eredménytartalékban vagy tőkét emel. Az eredménytartalék felhasználható osztalék előlegre is. Javasolja, hogy az elnökség mai döntésével összhangban a közgyűlés is fogadja el a Matehetsz Génius Kft. 2019. évi nyereségének eredménytartalékba történő helyezését.

További hozzászólás nem lévén, **Bajor Péter** arra kéri a közgyűlést, hogy – bár a Kft. ügyei az elnökség hatáskörébe tartoznak, de az átláthatóság érdekében – szavazzanak a Génius Kft. megküldött beszámolójának elfogadásáról és a nyereség felhasználásáról.

**A közgyűlés a Matehetsz Génius Kft. 2019. évi beszámolóját és a 7.997eFt. nyereség eredménytartalékba helyezését egyhangú szavazással támogatta, elfogadta. 7/2020. sz. közgyűlési határozat**

#### **6. Tájékoztatás a Tehetségek Magyarországa EFOP-projekt, az NTP új pályázatairól és a kisebb futó projektek helyzetéről.**

**Bajor Péter** röviden összefoglalja a jelenleg futó projektek helyzetét. Sólyom László volt köztársasági elnök úr által a Matehetsz-en keresztül a kiemelkedő tehetséges fiatalok részére juttatott ösztöndíj 10 év után ebben az évben utoljára kerül kifizetésre. Ezt követően elnök úr más szervezettel megállapodva, halmozottan hátrányos helyzetű gyerekekre fogja fordítani a lehetséges keretét. A

Matehetsz számára nagy megtiszteltetés volt az együttműködés. A honlapunkon megtalálhatók az ösztöndíjasok.

A NAV a 2019. évi 1%-os felajánlásokból az idén 358.384 Ft-ot utal a Matehetsz részére. Ezt a „kis” 1%-os felajánlást minden évben a Felfedezettjeink támogatására fordítjuk.

A Tehetségek Magyarországa EFOP projekt az idén az utolsó évéhez érkezett. A tavasszal kialakult járványhelyzet miatt a projekt 2021. március 31-ig automatikusan meghosszabbításra kerül.

Továbbiakban, a tanévhez, a futó NTP-s projektekhez és a tervezett új Úniós projekt indulásához is igazodva, a folyamatosság és az indikátorok teljesülésének biztosítása érdekében a projekt 2021. június 30-ig történő meghosszabbításán dolgozunk. A Nemzeti Tehetség Központtal (korábban Új Nemzedék Központ), konzorciumi partnerünkkel jó a szakmai együttműködés.

Az Úniós projektben továbbra is zajlik a Tutor Program és a csoportos programok megvalósítása, a Tehetségpontok akkreditációja, az ösztöndíj támogatások kifizetése és a képzések szervezése. A képzések esetében az indikátorok teljesítése veszélybe került egy rövid időre, a járványhelyzetben elmaradt kontakt képzések és a „piac” telítettsége miatt, de a hosszabbítás ideje alatt teljesíteni tudjuk a még hiányzó indikátor-volument – reméljük, nem szól közbe megint a járvány.

Az EFOP projekttel párhuzamosan a Nemzeti Tehetség Program pályázatainak feladatait is teljesítjük. A 2019. évi pályázatokat a járvány miatt meghosszabbították 2020. december 31-ig, és evvel párhuzamosan a nyáron kiírásra kerültek az új pályázatok is. Az NTP-ben az EFOP tükörprogramok: a KMR-es tutorprogram, az akkreditáció, műhelybeszélgetések, egyéni tanácsadások zajlanak, de sok új feladat is érkezett: a társadalmi felelősség vállalás jegyében szervezett programok, a Nemzeti Tehetség Központ által végzett tehetségszűrésben résztvevő 5. osztályos gyerekeknek szervezett tábor, valamint az Európai Tehetségközpont koordinációjával megvalósuló jövő évi ECHA konferencia. A Matehetsz munkatársai nagy erővel dolgoznak a feladatok elvégzésén.

Balogh László elnök úr érdeme, hogy A tehetség kézikönyve megjelenhetett, tavaly először online formában, majd idén összesen 3000 nyomtatott példányban, több forrásból finanszírozva. A könyvet térítésmentesen tudjuk kiosztani tehetségpontoknak, felsőoktatási szervezeteknek, különböző intézményeknek. A közgyűlésen megjelent tagszervezeti képviselők is vihetnek 2-2 példányt.

**Gáborné Haáz Andrea** kérdezi: az elmaradt képzéseket az online térbe nem lehet átvinni?

**Bajor Péter** elmondja, hogy nem minden képzést lehet online módon megtartani, de vannak e-learning képzéseink is. Az új felnőttképzési törvény alapján dolgozunk a folyamaton, és készül 4 új e-learning képzésünk is.

További kérdés nem lévén, **Bajor Péter** indítványozza, hogy az aktuális projektek beszámolójáról szavazzon a közgyűlés. A jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a beszámolót.

## 7. Tájékoztatás a Tehetségház átadásáról, használatba vételéről.

**Bajor Péter:** 2016-ban merült fel, hogy a Matehetsz rendelkezzen saját székházzal. 2016. év végén kaptunk erre 255 millió forintot, melyből 2017 tavaszán megvásároltuk a Budaörsi úton lévő ingatlant. A felújítás nem a legszerencsésebb időszakban indult, a megnövekedett építési árak ellentételezésére újabb 38,2 millió forintot kapott a Matehetsz külön EMMI miniszteri keretből. A kivitelezés 4 ütemben történt. A költözésre most nyáron került sor, új bútorok beszerzésével együtt. A tehetségház 450 négyzetméter hasznos alapterületű épület, melyben 4 db fejlesztőhelyiség került kialakításra és egyidejűleg a projektirodai alkalmazottak korszerű munkafeltételeinek biztosítására is alkalmas. Az épület kerttel és két nagy tetőterasszal is rendelkezik.

A Ház átadására 2020. szeptember 4-én került sor ünnepélyes keretek között, a vírus miatt korlátozott számú meghívott jelenlétében Novák Katalin részvételével, az EMMI-Matehetsz stratégiai partnerségi megállapodás aláírásával egybekötve. A tagszervezetek képviselőinek egy külön alkalommal szervezünk majd bejárást. A Tehetségház egyben a Matehetsz új székhelye is.

Bajor Péter kéri a közgyűlés hozzájárulását, döntését, hogy a Matehetsz bejegyzett új székhelye az 1118 Budapest, Budaörsi út 119/B. legyen.

**A közgyűlés egyhangúlag elfogadja Bajor Péter ügyvezető elnök tájékoztatását a Tehetségházzal, és egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja, hogy a ház mint a Matehetsz új székhelye a 1118 Budapest, Budaörsi út 119/B. cím alatt bejegyzésre kerüljön. 8/2020. sz. közgyűlési határozat**

#### **8. Döntés új tagszervezet felvételéről.**

**Bajor Péter** ismerteti, hogy a Székesfehérvár Fejlődéséért Alapítvány a Magyar Innovációs Szövetség és a MISZ Alapítvány ajánlásával felvételét kérte a Matehetsz tagszervezetei közé. Korábban a tagszervezeteknek kiküldésre került a szervezet felvételét kérő bemutatkozó adatlap, amelyből világosan kitűnik, hogy alkalmasak a Matehetsz tagságára. Bajor Péter arra kéri a tagszervezeti képviselőket, hogy szavazzanak a Székesfehérvár Fejlődéséért Alapítvány tagszervezeti felvételéről. Ha elfogadják, akkor újra 40-re emelkedik a Matehetsz tagszervezeteinek a száma.

**A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a Székesfehérvár Fejlődéséért Alapítvány felvételét. 9/2020. sz. közgyűlési határozat**

#### **9. Tisztújítás.**

**Bajor Péter** tájékoztatja a közgyűlést, hogy a Választási Bizottság előkészítése alapján készült el az a jelöltlista, amelyet előzetesen eljuttattunk a tagszervezetek részére. Első körben a Választási Bizottság fölkérte a most tisztséget betöltő személyeket, hogy vállalják-e továbbra is a jelölést.

A jelenlegi tisztségviselők közül Feledy Botond, elnökségi tag kérte a felmentését, helyére két jelölés érkezett: Révész György, az elnökség állandó meghívottja, az elnökség ajánlásával, valamint Zsigó Zsolt, a Kutató Tanárok Országos Szövetsége (Kutosz) ajánlásával.

Az elnökségi ülésekre szeretnénk újabb állandó meghívottakat delegálni:

a TDK-ért Alapítvány jelöltje Tonk Márton, a kolozsvári Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem rektorhelyettese és Fuszek Csilla, az Európai Tehetségközpont igazgatója. Az állandó meghívottak nem szavazati joggal rendelkező tisztségviselők, a róluk történő szavazás megerősítés a tagság részéről az elnökség számára.

A Felügyelő Bizottságban Monzpart Zsolt – új munkavállalása miatt – lemondott a tisztségről. Felügyelő Bizottsági tagnak az elnökség Szalay Imrét, a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság ügyvezető igazgatóját, a Magyar Innovációs Szövetség pedig Laufer Tamást, Székesfehérvár Fejlődéséért Alapítvány elnökét javasolja.

Az Etikai Bizottság elnöke, Nagy Levente betegsége miatt már korábban lemondott tisztségéről. Sajnálatos módon nyáron elhunyt. Részvétünket fejezzük ki a családnak.

Az Etikai Bizottságba az elnökség Bucsi Szabó Zsoltot javasolja

Az elnökség javasolja továbbá, hogy a szavazás során, aki első körben nem kerül be az elnökségbe, illetve a bizottságokba, azok póttagként kerüljenek be. A jelenlévők egyhangúlag elfogadták ezt a javaslatot.

Bajor Péter kéri a tagságot, hogy szavazzanak a Matehetsz és az Nemzeti Tehetségsegítő Tanács (NTT) titkáráról is. A Matehetsz titkárának Török Beatrixet javasolja, az NTT titkárának Szilágyi Zsuzsannát.

Elmondja, hogy Dr. Polonkai Mária tavaly lett az NTT elnöke, a mostani szavazás órá nem vonatkozik, viszont a most megválasztott elnökség egyúttal az NTT elnöksége is lesz – az erre vonatkozó NTT SZMSZ-szabályozás szerint.

További jelölés a tisztegekre nem érkezett.

A tisztségviselők megválasztása a személyekre leadott titkos szavazással történik.

A tisztségviselők megbízása 3 évre szól.

A titkos szavazást követően a szavazatszámoló bizottság ismerteti az általa összesített eredményt.

Az **elnök és ügyvezető elnök** személyére 26 érvényes szavazat érkezett, melyek megoszlása a következő:

**Balogh László**, 26 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
**Bajor Péter**, 26 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

Az **alelnökök** személyére 24 jelenlévő képviselő adott le érvényes szavazatot. Ezek megoszlása a következő:

**Majorosné Lasányi Ágnes** 23 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Pakucs János** 23 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Polonkai Mária** 24 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
**Szendró Péter** 24 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

Az **Elnökségi tagok** szavazólistájának összesítése:

**Földvári-Nagy Lászlóné Lenti Katalin** 19 igen szavazat, ellenszavazat nélkül,  
1 tartózkodással,  
**Kiss Albert** 19 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Magyar Margit** 18 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Rajnai Gábor** 19 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Révész György** 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, tartózkodás nélkül,  
**Zsigó Zsolt** 4 igen szavazat, 11 ellenszavazat, 4 tartózkodás (póttag).

Az Elnökségi ülések **állandó meghívottak** szavazólistájának összesítése:

**Fuszek Csilla** 25 igen szavazat, 1 ellenszavazat, tartózkodás nélkül,  
**Tonk Márton** 25 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

A Matehetsz **Felügyelő Bizottsági** szavazólistájának összesítése:

**Fodor Erika**, 16 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodással,  
**Laufer Tamás** 7 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 4 tartózkodással (póttag),  
**Papanek Gábor** 17 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Szalay Imre** 19 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
**Veres Pál** 17 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Závodszky Péter** 15 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodással.

A Matehetsz **Etikai Bizottsági** szavazólistájának összesítése:

**Béres Tamás** 25 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
**Nagy Jenőné** 25 igen szavazat, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással,  
**Szilágyi Zsuzsanna** 26 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
**Bucsi Szabó Zsolt** 26 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

A Matehetsz **titkára**:

**Török Beatrix** 26 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Az NTT titkára:

**Szilágyi Zsuzsanna** 26 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

**Bajor Péter** megköszöni a szavazatszámoló bizottság munkáját. Megköszöni a lemondott tisztségviselőket, Monzpart Zsolt és Feledy Botond munkáját. Megköszöni a jelölteknek a vállalást.

**A közgyűlés egyhangúan megállapítja, hogy a most megválasztott elnökség, a felügyelő bizottság és az etikai bizottság mandátuma, a mai naptól számított három évre szól 10/2020 sz. közgyűlési határozat**

## 10. Egyebek.

**Bajor Péter** elmondja, hogy október 3-ra tettük át a tavaszi tehetségnapot, melyre csak a díjazottakat: a tehetségnagyköveteket, a tehetségek szolgálatért kitüntetésben részesülőket és az ideig felfedezettjeinket hívjuk meg a járványveszély miatt – a határon túliak kivételével. Mintegy 60 fős átadási ünnepséget tervezünk.

Az EFOP projektben a konzorciumi partnerrel való munkamegosztás jegyében a projekt záróeseményét a Matehetsz szervezi, melyre február-március táján kerül majd sor.

**Kormos Dénes** emlékezteti a jelenlévőket, hogy 2008-2009-ben, a Géniusz Integrált Program indulásakor kellett elindítani a civil szféra feladatvállalását a Nemzeti Tehetség Program keretében, akkor még nem lehetett bizonyossággal előre látni, hogy hogyan alakul ez a folyamat. Mára a Matehetsz önálló tényező lett, nagyszerű programokkal, kiváló munkatársakkal, szakemberekkel körülvéve. Köszönését fejezi ki mindenkinek a sok munkáért.

További hozzászólás nem lévén, **Bajor Péter** megköszöni a részvételt és levezető elnöki feladata végeztével visszaadja a szót Balogh László elnök úrnak.

**Balogh László** megköszöni a képviselőknek a jelenléteket és az ülést bezárja.

-kmf-

Bajor Péter  
levezető elnök

Szántó Judit  
jegyzőkönyv hitelesítő

Hercz Alexandra  
a szavazatszámoló bizottság elnöke

Magyar Margit  
jegyzőkönyv hitelesítő

Szántó Judit  
szavazatszámoló bizottság tagja

Bálint-Orsós Andrea  
a szavazatszámoló bizottság tagja

Török Beatrix  
jegyzőkönyvvezető